Здравствуйте, уважаемые коллеги! Меня зовут Анна Воскресенская, я советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в школе 4 имени Г.К. Жукова и представляю практику, которая начала свою реализацию в Динском районе с октября 2022 года.

Об этапах её становления. В сентября 2022 года группа инициативных и активных советников и педагогов из разных школ, объединившись, решили создать что-то интересное для детей района. В составе группы были педагоги, которые активно занимались туристической деятельностью и разбирались в туристических местах и маршрутах. Так зародилась первая поездка в Северский район на базу «Планческие скалы» с восхождением на одноимённую гору.

Затем подключились педагоги, которые считали необходимым добавить в турпрограмму просветительские и культурные мероприятия с выездом экспертов. Так организовалась вторая и третья поездки с уже увеличением количества детей. Если первая поездка включила в себя 33 ребёнка со школ района, то далее число только росло, в следующие мы брали уже 55 детей и 75 соответсвенно.

Программа поездок формировалась последовательно с участием педагогов школ, а также приглашённых экспертов из средних и высших учебных заведений, которые на природе у костра на открытом воздухе, то есть в нестандартных образовательных условиях, рассказывали и показывали, проводили для детей мастер-классы, лекции, дискуссии, игры. Цель данных просветительских мероприятий — развитие soft-skills у школьников, развитие умения работать в команде, мыслить нестандартно, выходить из критических ситуаций сдержанно с холодным разумом.

Важно подчеркнуть, что целевая аудитория данной программы — это лидеры и активисты школьных ученических самоуправлений от 15 до 17 лет. Приглашения в программу осуществляют советники директора в школах. И все желающие активисты заранее получают программу для изучения с родителями, и затем формируется состав.

Результатом данной программы можно считать более сильные и эффективные составы членов ученических самоуправлений, которые придумали, организовали и реализовали самостоятельно мероприятия — это концертные программы, литературно-музыкальные гостиные, интеллектуальные игры и др. Опросом выявили, что советники отмечают рост активности и увлеченности детей школьной жизнью, многие стали смелее, открытие, готовые идти на открытый диалог со взрослыми.

Наша основная и острая задача, которую мы планируем решать в будущей реализации программы — это организация бесплатных поездок для

детей, привлечение спонсоров, расширение экспертной базы, увеличение количества детей, а также улучшение эффекта результативности. Важно, чтобы по окончании Школы, ребёнок, вернувшись в школу, реализовал, создал проект под наставничеством советника, выходы на федеральные проекты и конкурсы — «Большая перемена» и т.д.

Мы надеемся, что у нас вместе получится многое. В этом наша новая философия воспитания — сила и объединение, дальше — больше.